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Toluca de Lerdo, México, a 7 de mayo del 2021. 

 

Versión Estenográfica de la Vigésima Segunda Sesión Extraordinaria del Consejo 

General del Instituto Electoral del Estado de México, llevada a cabo en la modalidad 

de video-conferencia. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muy 

buenas tardes tengan todas y todos ustedes.  

 

El día de hoy se desarrolla la Vigésima Segunda Sesión Extraordinaria, 

convocada para el 7 de mayo de 2021, para este Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México, siendo las 13 horas con 35 minutos. 

 

Señor Secretario, si fuera tan amable de apoyarnos con la lista de presentes y, 

en su caso, hacer la declaración del quórum legal.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Buenas tardes.  

 

Procedo a pasar lista de presentes: 

 

Consejera Presidenta, maestra Laura Daniella Durán Ceja.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Presente.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejero Electoral, 

maestro Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: Buenas tardes. Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

licenciada Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: Presente. Buenas tardes.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Buenas tardes. Presente.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

licenciada Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Presente. Buenas tardes.  
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Presente. Buena 

tarde.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Por el Partido Acción Nacional, licenciado Alfonso Guillermo Bravo Álvarez Malo.  

 

REPRESENTANTE DEL PAN, LIC. ALFONSO GUILLERMO BRAVO ÁLVAREZ MALO: Presente. 

Buenas tardes a todos.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Revolucionario Institucional, maestro Ramón Tonatiuh Medina Meza. 

 

REPRESENTANTE DEL PRI, MTRO. RAMÓN TONATIUH MEDINA MEZA: Presente. Saludos. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido de la 

Revolución Democrática, licenciado José Antonio Lira Colchado. 

 

REPRESENTANTE DEL PRD, LIC. JOSÉ ANTONIO LIRA COLCHADO: Buena tarde para todos. 

Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido Verde 

Ecologista de México, licenciada Alhely Rubio Arronis.  

 

REPRESENTANTE DEL PVEM, LIC. ALHELY RUBIO ARRONIS: Presente, Secretario. Buenas 

tardes a todos y todas.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Movimiento 

Ciudadano, maestro César Severiano González Martínez.  

 

REPRESENTANTE DE MC, MTRO. CÉSAR SEVERIANO GONZÁLEZ MARTÍNEZ: Presente, 

Secretario. Muy buena tarde a todos y a todas.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por MORENA, 

licenciado Jesús Adán Gordo Ramírez.  

 

REPRESENTANTE DE MORENA, LIC. JESÚS ADÁN GORDO RAMÍREZ: Presente. Muy buenas 

tardes a todos. Gracias, señor Secretario.  
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Nueva Alianza Estado de México, licenciado José Roberto Valencia Ortiz.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Encuentro Solidario, Adrián Saúl Martínez Santillán.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. ADRIÁN SAÚL MARTÍNEZ 

SANTILLÁN: Presente, Secretario. Buenas tardes a todas y a todos.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Redes Sociales 

Progresistas, licenciado Marcos Constantino González Alcocer.  

 

REPRESENTANTE DE REDES SOCIALES PROGRESISTAS, LIC. MARCOS CONSTANTINO 

GONZÁLEZ ALCOCER: Muy buenas tardes. Presente, Secretario. Saludos a todas, a 

todos.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Fuerza por 

México, maestro Jorge Alejandro Neyra González.  

 

REPRESENTANTE DE FUERZA POR MÉXICO, MTRO. JORGE ALEJANDRO NEYRA GONZÁLEZ: 

Muy buenas tardes, compañeras y compañeros. Presente, señor Secretario. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A efecto de que 

conste en la Versión Estenográfica, Consejera Presidenta, daría cuenta de la 

presencia del licenciado José Roberto Valencia Ortiz, representante del Partido Nueva 

Alianza Estado de México.  

 

 Informaría a ustedes que se encuentran presentes las consejeras y el consejero 

electoral, y contamos también con la presencia de 10 representantes, por lo que 

existe el quórum legal para llevar a cabo esta Sesión Extraordinaria.  

 

Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario.  

 

Le pediría entonces que continuáramos con el siguiente punto, por favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número dos, 

lectura y aprobación, en su caso, del orden del día, al que doy lectura:  

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal.  

 

2. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.  
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3. Lectura y aprobación, en su caso, de las actas de las sesiones Vigésima y 

Vigésima Primera Extraordinarias, del 29 de abril; así como de la Novena y 

Décima Especiales, del 3 de mayo del año en curso.  

 

4. Proyecto de acuerdo por el que se aprueba la sustitución de diversas 

vocalías municipales en el Instituto Electoral del Estado de México, discusión 

y aprobación, en su caso.  

 

5. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve sobre la sustitución de diversas 

candidaturas a integrantes de ayuntamientos del Estado de México, para el 

periodo constitucional 2022-2024, discusión y aprobación, en su caso.  

 

6. Asuntos generales.  

 

7. Declaratoria de clausura de la sesión.  

 

Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario.  

 

Está a su consideración el proyecto del orden del día.  

 

¿Alguien quisiera agregar algún asunto general o tiene alguna observación al 

respecto? 

 

REPRESENTANTE DE FUERZA POR MÉXICO, MTRO. JORGE ALEJANDRO NEYRA GONZÁLEZ: 

Presidenta, de Fuerza por México en asuntos generales, hacer un posicionamiento del 

partido, por favor. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Con todo 

gusto lo anotamos en asuntos generales.  

 

¿Alguien más tiene alguna observación o quisiera agregar algún otro punto en 

asuntos generales? 

 

 Por favor, señor representante del Partido Acción Nacional, tiene el uso de la 

palabra.  

 

REPRESENTANTE DEL PAN, LIC. ALFONSO GUILLERMO BRAVO ÁLVAREZ MALO: Sí, quisiera 

anotar un asunto general relativo a la intervención de las autoridades municipales en 

el proceso electoral.  
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CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Con todo 

el gusto, señor representante. 

 

 ¿Alguien más desea intervenir? 

 

 ¿Alguna observación o algún otro asunto general? 

 

 No. No existen más puntos. 

 

 Señor Secretario, si fuera tan amable de la votación respectiva, incluyendo estos 

dos asuntos generales. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias, Consejera 

Presidenta. 

 

 Con la consideración que usted ha referido solicitaría, atentamente, manifiesten 

su voto respecto al proyecto que he dado a conocer. 

 

 Pediría a la Consejera Presidenta que manifestara el sentido de su voto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaría lo mismo 

al Consejero Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la licenciada 

Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la Consejera 

licenciada Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor, 

Secretario. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Le pediría que continuáramos con el punto del orden del día, identificado con 

el número tres, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El número tres 

corresponde a la lectura y aprobación, en su caso, de las actas de las sesiones 

Vigésima y Vigésima Primera Extraordinarias del 29 de abril, así como de la Novena y 

Décima Especiales del 3 de mayo del año en curso. 

 

 Solicito atentamente la dispensa de su lectura. 

 

 Y también les pediría que si existen observaciones, las manifiesten. 

 

 No se registran observaciones. 

 

 Por lo tanto, si me lo autoriza, Consejera Presidenta, pediría atentamente a usted 

manifieste el sentido de su voto respecto a estas actas. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaría el voto 

del Consejero Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El voto de la 

Consejera Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado. 
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CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

  

 Se aprueban las actas por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. 

 

 Le pediría, por favor, que continuáramos con el siguiente proyecto de acuerdo. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número cuatro, 

proyecto de acuerdo por el que se aprueba la sustitución de diversas vocalías 

municipales en el Instituto Electoral del Estado de México, discusión y aprobación, en 

su caso. 

 

 Está a su consideración. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo de las sustituciones de diversas 

vocalías municipales. 

 

 ¿Alguien quisiera intervenir en este punto? 

 

 No tengo a nadie anotado en el chat. 

 

 Señor Secretario, si fuera tan amable. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Respecto al 

proyecto relativo al punto cuatro, solicitaría a la Consejera Presidenta manifieste el 

sentido de su voto. 
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CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaría lo mismo 

al Consejero Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la Consejera 

Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Se aprueba por unanimidad de votos. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias. 

 

 Le pediría, por favor, que continuáramos con el siguiente punto del orden del 

día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número cinco, 

proyecto de acuerdo por el que se resuelve sobre la sustitución de diversas 

candidaturas a integrantes de ayuntamientos del Estado de México, para el periodo 

constitucional 2022-2024, discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Está a su consideración. 
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CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias. 

 

 Como siempre, estaría a su consideración el proyecto de acuerdo respectivo. 

 

 ¿Alguien quisiera intervenir en este punto? 

 

 Al no existir más intervenciones, señor Secretario, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Respecto al 

proyecto relativo al punto cinco, solicitaría a la Consejera Presidenta manifieste el 

sentido de su voto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaría el voto 

del Consejero Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El voto de la 

licenciada Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

licenciada Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Se aprueba por unanimidad de votos.  
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CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias.  

 

Le pediría, por favor, que continuáramos con el punto número seis, si fuera tan 

amable.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias, Consejera 

Presidenta.  

 

El número seis corresponde a asuntos generales y han sido inscritos dos en este 

apartado. El primero de parte del señor representante de Fuerza por México, que tiene 

que ver con un posicionamiento de su partido.  

 

Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Al 

contrario, muchísimas gracias.  

 

Por favor, maestro Neyra, tiene el uso de la palabra.  

 

REPRESENTANTE DE FUERZA POR MÉXICO, MTRO. JORGE ALEJANDRO NEYRA GONZÁLEZ: 

Muchas gracias, Presidenta. Con su permiso.  

 

En Fuerza por México somos un partido nuevo, tenemos siete meses 

prácticamente en que hemos trabajado denodadamente para crear estructuras, 

acreditamos 121 fórmulas, 121 planillas de candidatos en igual número de municipios; 

en los que no pudimos hacerlo se debió a la violencia y las intimidaciones de que 

fueron objeto nuestros candidatos.  

 

En Fuerza por México somos un partido que llegó a proponer, un partido que no 

viene a pelear, que no viene a hacer de las elecciones una guerra de lodo, y quiero 

hacer un posicionamiento de nuestro partido.  

 

Rechazamos la violencia en todas sus formas: Violencia doméstica, violencia 

verbal, de todas las formas, violencia cibernética, y lo decimos porque hace algunos 

días, específicamente en el municipio de Los Reyes, La Paz, 20 compañeras que son 

parte de las brigadistas de nuestro partido en ese municipio estaban haciendo labor 

en favor de nuestro partido, fueron agredidas a pedradas por un grupo de cobardes.  

 

Nosotros ya presentamos las denuncias correspondientes, ellas iban con todo el 

entusiasmo, con toda la alegría, participando de la vida democrática que por fortuna 

gozamos en este país.  
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Y fueron agredidas por un grupo de rufianes. Nosotros ya presentamos las 

denuncias respectivas, esperemos que la autoridad pueda hacer su parte, pero sí 

queremos nosotros manifestar nuestro rechazo, nuestro repudio a cualquier forma de 

expresión de violencia.  

 

Yo creo que si el respeto, la civilidad que priva en este Consejo General permea 

a toda la sociedad, tendremos elecciones periódicas, pacíficas y con la tranquilidad 

que demanda el pueblo del Estado de México y todo el país.  

 

Por eso hacemos votos para que podamos salir con entusiasmo y que le 

protagonista en la jornada electoral sea como siempre, el ciudadano, que hace 

posible las elecciones con su voto, que es un acto pacífico y contundente, integrando 

las casillas, siendo representante, siendo observador, que él sea el gran protagonista 

del proceso electoral y no estos hechos que, aunque aislados, me parece que 

debemos repudiarlos.  

 

Sería cuanto, Presidenta.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias a usted, maestro Neyra.  

 

¿Alguien más que desee intervenir en este punto? 

 

No existe ninguna otra intervención.  

 

Pues si no tuviera inconveniente, señor Secretario, le daríamos el uso de la 

palabra al señor representante del PAN, quien también anotó un asunto general.  

 

Por favor, señor representante.  

 

REPRESENTANTE DEL PAN, LIC. ALFONSO GUILLERMO BRAVO ÁLVAREZ MALO: Gracias, 

Presidenta.  

 

Fundamentalmente quisiera yo pedir a este Consejo General que puedan 

informarles a los alcaldes del Estado de México cuál es la intervención de los 

ayuntamientos en el proceso electoral, toda vez que entiendo que hay muchos 

alcaldes sustitutos en algunos municipios, toda vez que los propietarios están 

buscando la reelección y puede haber un poco de desconocimiento de la ley. Y este 

desconocimiento se está derivando en buscar impedir el desarrollo de las campañas 

políticas.  

 

Tal es el caso del municipio de Atizapán de Zaragoza, en donde desde la 

alcaldía se está negando el uso de las plazas públicas para eventos de campaña, en 

específico del candidato de la Coalición Va por el Estado de México, en donde le 
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han sido negados el poder realizar eventos públicos en las plazas, que son, pues eso, 

son plazas públicas, bajo la justificación de que no cuentan con un permiso del 

ayuntamiento para lo mismo.  

 

También es el caso del municipio de Metepec, en donde a través de la 

Dirección de Gobernación se ha buscado detener a los voluntarios de la campaña, 

también de la Coalición Va por el Estado de México, que hacen volanteo en los 

cruceros, diciendo que no se cuenta con un permiso de la Dirección de Gobernación 

para repartir un promocional de nuestros candidatos o mostrar una lona, para que los 

ciudadanos conozcan nuestras propuestas. 

 

 Me parece que estos ayuntamientos están confundiendo una campaña 

política con un evento de carácter mercantil, que es el que necesita los permisos. 

 

 Por lo que creo que sería conveniente que este Consejo General les mande una 

carta a los alcaldes, yo diría a los 125 municipios, explicándoles qué pueden y qué no 

pueden hacer en el proceso electoral, para evitar que haya alcaldes creativos que 

quieran intervenir de manera ilegítima en este proceso electoral. 

 

 Gracias, Presidente 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias a usted, señor representante. 

 

 Y con todo el gusto hemos tomado nota de la petición y le daremos respuesta, 

enseguida prácticamente. 

 

 Muchas gracias. 

 

 ¿Alguien más desea intervenir en este apartado? 

 

 De no ser así, de no existir más intervenciones, señor Secretario… Perdón, 

perdón, estoy viendo en el chat, quiere intervenir en este mismo punto el señor 

representante del PRI. 

 

 Por favor, maestro Tonatiuh. 

 

REPRESENTANTE DEL PRI, MTRO. RAMÓN TONATIUH MEDINA MEZA: Un poco ajeno al 

punto, pero dados los desafortunados hechos de la Línea 12 del Metro y les propongo 

guardar un minuto de silencio por las víctimas. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Señor 

representante del PRI, me parece; perdón que lo interrumpa. 
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REPRESENTANTE DEL PRI, MTRO. RAMÓN TONATIUH MEDINA MEZA: ¿Me escuchan allí? 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Es que 

nos parece que no lo escuchamos con claridad. 

 

 Si nos pudiera hacer favor apagando su cámara; en ocasiones nos podemos, 

el internet se estabiliza un poco más. 

 

 Gracias. 

 

REPRESENTANTE DEL PRI, MTRO. RAMÓN TONATIUH MEDINA MEZA: Muchas gracias. 

 

 Retomando el punto, un tanto ajeno a lo expuesto por el representante del PAN, 

pero creo que no debemos olvidar la desafortunada tragedia de la Línea 12 del 

Metro, y tendríamos que guardar un minuto de silencio por todas las víctimas, los 

ciudadanos que han perdido la vida y solidarizarnos con sus familias. 

 

 Muchas gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias a usted, señor representante. También tomamos nota al respecto. 

 

 ¿Alguien más desea intervenir en este segundo asunto general? 

 

 De no existir más intervenciones, señor Secretario, si fuera tan amable de 

continuar con el siguiente punto del orden del día. 

 

 Ah, estoy viendo; perdón, está pidiendo el uso de la palabra en el chat, el señor 

representante de MORENA, licenciado Jesús Adán Gordo; con mucho gusto. 

 

REPRESENTANTE DE MORENA, LIC. JESÚS ADÁN GORDO RAMÍREZ: Gracias, Presidenta. 

 

 Nada más para sumarme a la petición de nuestro representante del PRI, el 

maestro Tonatiuh. 

 

 Sin embargo, sí también me gustaría que no se hiciera raja política de este tema 

tan delicado, como es el fallecimiento de personas en esta desgracia. 

 

 Entonces, nada más pedir que se respete la desgracia y que no se tome como 

un tema político. 

 

 Gracias, Presidenta. 
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CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias a usted, señor representante de MORENA. 

 

 Hemos tomado nota de ambas peticiones y serán atendidas a la brevedad. 

 

 Muchas gracias. 

 

 ¿Alguien más quisiera intervenir en este segundo punto, relacionado con el 

posicionamiento del señor representante del PAN? 

  

 Ahora sí ya no veo a nadie en el chat. 

 

 Muchas gracias. 

 

 Toda vez que no existe ninguna intervención adicional, por favor, señor 

Secretario, si pudiéramos continuar con el siguiente punto del orden del día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias, Consejera 

Presidenta. 

 

 El siguiente punto es el número siete y corresponde a la declaratoria de clausura 

de la sesión. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Siendo las 13 horas con 55 minutos del 7 de mayo del 2021, damos por concluida 

esta Vigésima Segunda Sesión Extraordinaria del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México.  

 

Y, como siempre, les deseamos que tengan una gran tarde; que estén muy bien. 

 

 

 

-----o0o----- 
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